



~ 訊息分享 ~

◎五月重要行事

日期	重要行事	日期	重要行事	日期	重要行事
5/5	四、五年級游泳 5	5/5	宛廷老師-前導學校公開課	5/8	盈霓老師-輔導團入校觀議課
5/13	自治市長選舉	5/19	燕華老師-教師社群公開課	5/21	八德區國語文競賽領隊會議
5/25	八德區深化課程踏查(下午)	5/26	後厝盃躲避球賽(預計 8 點-12 點) 桃園市運動會八德區田徑選拔賽(下午)。		

◎四月活動剪影



冷氣裝設美感諮詢會議



活化空間-整建專科教室
(林明裕局長率領同仁會勘)



品格之星-4 月



游泳課程



圍棋社團



桌球社團



直排輪社團



美術社團



110 年度躲避球主委盃第三名



志工觀摩活動



親職教育講座



親職教育日英語話劇表演

◎一~五年級校外教學暨六年級畢業旅行



遊覽車逃生演練



一~三年級戶外教育



四、五年級戶外教育

六年級畢業旅行

~ 家長意見回覆 ~

- 一、準備家長休息空間：因應遊園會天氣炎熱，家長們可以在教室外走廊、樹蔭下作為短暫休息處，學校日後辦理此類活動會提醒家長可以到三樓禮堂吃飯、休息。
- 二、家長反映園遊會主要目的在於培養學生團體合作，老師已有於活動前將班級的規畫方式及用意跟學生說明。日後學校辦理相關活動時，會提醒老師再次跟學生說清楚班級活動規劃的用意。

~ 榮譽榜 ~

1. 賀 四年甲班蘇莞之同學參加三元宮創意米糕龜繪畫比賽榮獲銅牌獎，感謝許凱雯老師指導。
2. 賀 本校躲避球隊參加 110 年度桃園市主委盃躲避球錦標賽榮獲男女混合組第三名，感謝吳明宇老師、江宜蓁老師指導。
3. 品格之星 **【尊重】**：

班 級	品格之星	班 級	品格之星	班 級	品格之星
一年甲班	張廣霆	三年甲班	劉雨彤	五年甲班	吳文穎
一年乙班	林軒婕	三年乙班	呂暄翊	五年乙班	鄭惟翔
二年甲班	游又嘉	四年甲班	王宗德	六年甲班	李恩蕙
二年乙班	楊御楷	四年乙班	徐國崑	六年乙班	游俊霖

~ 廣興通訊回條 ~

1. 親愛的家長，您閱讀完本月份廣興通訊後，如有相關意見，請告知我們。
2. 本月份有獎徵答題目：小朋友這次的戶外教育是很難得的體驗，請你寫下印象最深刻的部分。

班級：_____ 學生姓名：_____ 家長簽名：_____

🌸 ~給家長的一封信-提供舞臺，讓孩子發現自己的亮點~🌸

各位家長好：

110.04.30

近一年來學生參與校外比賽，在老師們的指導與個人努力練習下，都有不錯的成績，看見孩子們的笑容，相信又累積了更多的學習能量。

每一個孩子都有亮點，尚未展露時，只是光點隱晦，當他有機會在小領域獲得肯定時，就能照亮其他地方。學校的教育工作，就是要提供許多的機會與舞臺，讓孩子們嘗試與體驗，尋求成功的經驗，提昇自信，肯定自我。

曾經聽一位老師說過，低年級的班上有個孩子成績很差，上課沒有反應，懷疑他可能有學習方面的問題。有一天家庭訪問，發現這個孩子在家中其實很活潑乖巧，只是父母忙碌沒有時間照顧他。有一天，老師發現這個孩子非常會盪鞦韆，盪得又高又穩。老師靈機一動，打算舉辦一場盪鞦韆比賽。經過活動設計、規則講解等各種準備過程之後，比賽展開，這個孩子過關斬將，拿下冠軍，被其他同學視為英雄。他綻放笑容，有點得意，又有點靦腆，從這次事件之後，他的學業成績竟逐漸好轉，從體育、藝術等領域擴展到數學、自然，甚至他的人際關係也逐漸改善。另一個大約十歲的孩子，學校成績低落，就連打躲避球也無精打采，而經常受到同學奚落。在老師與家長溝通後，知道這孩子喜歡養寵物，家裡養了一些貓、狗和天竺鼠。老師聽了之後，恰巧自然科在教室養了兔子和一些孔雀魚，有的同學怕兔子大便很髒，有的同學會伸手進魚缸撈魚，讓老師很頭痛。於是老師宣布：只有最懂寵物、最擅於照顧寵物的人，才有權利照顧本班的寵物，其他同學都必須聽他指揮。不出所料，這個孩子的「寵物經」一大堆，像個小百科，把兔子和孔雀魚照顧到舒舒服服、活潑健康，讓其他同學非常佩服。從此以後，他的眼神開始明亮，對學校不再疏離，對各科功課竟也開始用心。

每個孩子都有專擅的領域，領域中還有次領域，次領域中還有次次領域，有很多人不會游自由式卻很會游蛙式、不會唱情歌卻很會唱軍歌、不會畫素描卻很會畫國畫、不會打籃球卻很會打桌球…，孩子一旦在某個小領域得到成功並受到肯定，他便能建立自信，開始恢復動機和信心，並能利用這個強勢智能來提升弱勢智能，就會將成功擴散到其他領域，而會產生更多的亮點，這就是多元智能教育的核心觀點之一。剛開始的亮點只是起點。期待每個孩子都能找到起點，點燃更多的亮點。

廣興國小校長 黃晃盟

手機:0953848129

e-mail:hwang25875@yahoo.com.tw



🌸 ~佳作欣賞~🌸

難忘的背影

六甲 呂安傑

我曾經看過爸爸上班的背影，那是在小時候，我要上課前，看到爸爸開著車去上班的背影。我那時在想：「爸爸要去哪？」當時我不知道爸爸要做什麼。

有一天我跟爸爸一起出門，我們來到一間很大的房子，爸爸說：「這是公司。」我心想：「爸爸要到公司做什麼？」我跟著爸爸進去，看到很多人，爸爸也放好東西準備工作了。我看著駝著背，走來走去工作的爸爸，要搬重物，要檢查物品有沒有問題。當爸爸搬著重物時，表情十分痛苦，那些物品看起來很重。檢查物品時，爸爸看起來不太想檢查，因為要檢查的東西很多，但爸爸還是耐著性子，努力的做了。我看得出來爸爸工作十分辛苦，到了中午吃飯時爸爸累得在睡覺休息，他每天工作好幾個小時，從未喊過累，爸爸工作的背影，令我難忘。

爸爸像一個超人一樣，為了我們努力工作，他一天工作好幾個小時，都是為了我們家，我看著爸爸努力工作的背影，就感到他其實很想休息，但為了養家，他必須努力工作。我有時去倒水給他喝，但他都不喝，他都說：「等我工作完再喝。」但他總是忙到沒時間喝水。我覺得爸爸很累，所以問他：「哪裡可以幫到你？」爸爸總說：「你在旁邊玩吧！」

我很想對爸爸說：「辛苦了！」天天看著爸爸回到家都直接進房間睡覺，我體會得到爸爸很累，我也很希望爸爸保重身體，不要這麼累，爸爸每天辛苦工作的背影令我十分難忘。

園遊會記趣

六乙 呂學麒

這一次的園遊會，是我們在小學生活裡最後一次的園遊會，所以我一直很期待園遊會的到來。為了讓活動能順利進行，班上做了許多準備。還好園遊會當天是個大晴天，感謝老天爺沒讓我們的努力白費，也讓我們留下了美好的回憶！

這一次的園遊會，我分到清潔場地還有資源回收的工作。另外，我還有幫忙設計攤位海報，我和同學一同分工合作，有人打草稿、有的描邊、有人塗色，我們對大家一起完成的作品很滿意，大家更期待活動的開始了！

園遊會開始前，我們先在禮堂進行英語表演，有的班級跳舞，有的是英語朗讀，我們六年級則是表演英文話劇。在表演前幾個禮拜，我們花了不少時間練習，所以上台時一點都不緊張。演員們賣力的演出，得到了觀眾們如雷的掌聲！表演結束便是園遊會的開始，許多家長與小客人都在各個攤位買賣東西。我到處走走看看，印象最深刻的是排隊很長的芋頭冰，特有的口感真是排隊也值得；另外還買了香噴噴的肉燥麵來當午餐，令人食指大動！吃飽喝足後，我們幫忙整理資源回收再回班上聊天，結束了這次美好的園遊會！

這一次的園遊會，我學到分工合作的重要，做好份內工作，並適時幫助別人，一群人一起做，才能輕鬆完成事情。另外也可以學到金錢管理的重要，親子間的互動，享受採買的樂趣。真希望國中的園遊會也能這麼精采與熱鬧！